



Burmistrz Miasta Żary

Urząd Miejski w Żarach

Pl. Rynek 1-5; 68-200 Żary
tel. + 48 (68) 4708300, fax. + 48 (68) 4708386
www.zary.plmiasto@um.zary.pl

Żary, dnia 31 maja 2022 r.

**Szanowni wykonawcy biorący
udział w niniejszym postępowaniu**

nasz znak: WZP.271.1.5.2022

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej utworzenia Domu Pomocy Społecznej wraz z Dziennym Domem Wsparcia

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

- I. W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego j/w, do Zamawiającego wpłynęły dwa wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia. Mając powyższe na uwadze Zamawiający informuje, że:
 1. Z uwagi na brak możliwości udzielenia wyjaśnień na wniosek nr 1, w terminie przewidzianym w ustawie pzp, Zamawiający, działając w trybie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przedłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu **na dzień 10.06.2022 godz. 10.00.** W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy pzp, zamawiający zmienia treść SWZ w zakresie:
 - 1) zmiany terminów składania i otwarcia ofert, określonych w pkt 19.1 oraz w pkt 19.2 Rozdziału 1 SWZ - „Instrukcja dla Wykonawców”, w zakresie odpowiednio terminu:
 - składania ofert: zmiana z 03-06-2022 r. godz. 10:00 na **10-06-2022 r. godz. 10:00.**
 - otwarcia ofert: zmiana z 03-06-2022 r. godz. 12:00 na **10-06-2022 r. godz. 12:00.**
 - 2) zmiany terminu związania ofertą, określonego w pkt 20.1 Rozdziału 1 SWZ - „Instrukcja dla Wykonawców”:
 - jest: Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 02.07.2022 r. winno być: **Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 09.07.2022 r.**
 2. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na wniosek nr 2:

Pytanie nr 1

Jaki status ma projekt umowy załączony do SWZ? widzimy tam kilka nieścisłości i zasadne byłoby zwrócić się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienia.

Odpowiedź

Projekt umowy stanowi integralną część SWZ i określa wymagania zamawiającego w zakresie realizacji przedmiotu zamówienia.

Wszelkie wyjaśnienia oraz ewentualne wprowadzenie zmian do projektu umowy możliwe jest przed upływem terminu składania ofert, z uwzględnieniem art. 284 i art. 286 ustawy pzp.

Pytanie nr 2

Czym będzie się różniła finalna umowa jaką Zamawiający będzie podpisywał od opublikowanego projektu?

Odpowiedź

Umowa jaką zamawiający zawrze w wyniku przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego będzie tożsama z projektem stanowiącym rozdział 5 SWZ. Projekt umowy zostanie jedynie uzupełniony w miejscach pozostawionych do wypełnienia o dane z oferty, która zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

- II. Stosownie do art. 286 ust. 9 ustawy pzp, zamawiający zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu, w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.
- III. Udzielone wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia stanowi jej integralną część.

Z poważaniem

Z up. Burmistrza
Ewa Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych i Pozyskiwania
Środków Pozabudżetowych

Z up. Burmistrza
Rafał Fularski
Naczelnik Wydziału Infrastruktury Technicznej
i Ochrony Środowiska

SPRAWĘ PROWADZI:

Anna Lemańska (główny specjalista w Wydziale Zamówień Publicznych i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych)

tel.: +48 (68) 470 82 81; fax.: + 48 (68) 470 83 90

e – mail: anna.lemanska@um.zary.pl


Iceland 
Liechtenstein
Norway grants